



Вынесен приговор в отношении бывшего заместителя начальника районного отделения службы судебных приставов за мошенничество



Собранные Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего заместителя начальника отделения – заместителя старшего судебного пристава Тахтамукайского районного отделения судебных приставов УФССП России по Республике Адыгея. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2021 года обвиняемый, являясь заместителем начальника отделения – заместителем старшего судебного пристава Тахтамукайского районного отделения судебных приставов УФССП России по Республике Адыгея и используя свое служебное положение, под предлогом внесения денежных средств в счет погашения задолженности по исполнительному производству, не имея намерений фактически совершить указанные действия, похитил денежные средства в сумме 15 тыс. рублей у гражданина, обратившегося к нему с целью погашения задолженности по исполнительному производству, возбужденному в отношении его супруги. Аналогичное преступление им совершено в ноябре 2020 года в отношении другого должника.

Приговором суда мужчине по совокупности преступлений назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком на 2 года и наложением исполнения определенных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1753510>